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H INTERAMERICAN χορηγός  
µεγάλης συναυλίας χορωδιών, 

αφιερωµένης στον Μίκη Θεοδωράκη 
 

Συνεχίζοντας την έµπρακτη συνεισφορά της στην ανάδειξη και πρέσβευση του 
µουσικού έργου του Μίκη Θεοδωράκη στις νεώτερες γενιές, η INTERAMERICAN 
ανέλαβε τη χορηγία µιάς ιστορικής παράστασης - χορωδιακού αφιερώµατος στον 
εµβληµατικό δηµιουργό. Συγκεκριµένα, στις 6 και 7 Φεβρουαρίου στη σκηνή του 
Μεγάρου Μουσικής Αθηνών, 300 χορωδοί από όλη την Ελλάδα θα αποδώσουν περί 
τα 30 τραγούδια, από τα πιο χαρακτηριστικά του παγκόσµιου Μίκη, µε συνοδεία 
συµφωνικής µαντολινάτας. Η πραγµατοποίηση αυτής της µοναδικά ιδιαίτερης 
µουσικής συνάντησης και έκφρασης αποτελεί επιθυµία του ίδιου του συνθέτη και 
οργανώνεται υπό την αιγίδα του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας, κ. Προκόπη 
Παυλόπουλου. Η χορωδιακή διασκευή και ενορχήστρωση έχει γίνει από τον 
µαέστρο Παναγή Μπαρµπάτη, ο οποίος θα διευθύνει και το έργο. Τα κείµενα, 
ειδικά για την παράσταση, έχει γράψει ο συγγραφέας και ποιητής Γιώργος 
Μπλάνας και την παράσταση έχει επιµεληθεί σκηνοθετικά η Σοφία Σπυράτου. 
 
Με το χορωδιακό σύνολο θα συµπράξουν, ως σολίστες, οι ερµηνευτές ∆ηµήτρης 
Μπάσης, Μίλτος Πασχαλίδης και οι λυρικοί καλλιτέχνες Τζίνα Φωτεινοπούλου, 
Ελένη Βουδουράκη, Μπάµπης Βελισάριος και Παντελής Κοντός, ενώ τα κείµενα θα 
αποδώσουν οι ηθοποιοί Γιάννης Στάνκογλου και Βίκυ Παπαδοπούλου. Το 
πρόγραµµα της συναυλίας περιλαµβάνει τραγούδια από τους ποιητικούς 
κύκλους:  Μικρές Κυκλάδες, Επιτάφιος, Άξιον Εστί, Επιφάνεια, Όµορφή Πόλη, 
Αρχιπέλαγος, Πολιτεία, Λιποτάκτες, Χαιρετισµοί και Γειτονιά των Αγγέλων. Οι 
χορωδοί προέρχονται από τις χορωδίες: «San Giacomo» του ∆ήµου Κερκυραίων, 
δηµοτικού Ωδείου Λάρισας, ∆ηµοτική Αργοστολίου, «Opus Femina» του ∆ήµου 
Κορινθίων, «Ορφέας» Τρίπολης, πολιτιστικού συλλόγου «Αµύντας» Φλώρινας, 
∆ηµοτική Αγίας Παρασκευής Αττικής, ∆ηµοτική Νέων Κηφισιάς και χορωδία 
Μαντολινάτας Αγίου Παντελεήµονος Αχαρνών. 
 
Η χορηγός INTERAMERICAN έχει συµπεριλάβει στον άξονα εταιρικής 
υπευθυνότητας για τον πολιτισµό τη σταθερή συµβολή στη διαιώνιση της 
ανεκτίµητης σε αξία µουσικής παρακαταθήκης του κορυφαίου συνθέτη, από το 
2007 και εντεύθεν, µε πρωτοβουλίες σε ετήσια βάση αναφοράς στο έργο του. «Ο 
Μίκης Θεοδωράκης αποτελεί ένα ζωτικά αναγκαίο οµφάλιο λώρο που, στο 
ζευγάρωµά του µε την ποίηση, µάς συνδέει µουσικά µε τη σύγχρονη ιστορία του 
τόπου µας και γι’ αυτό οφείλουµε να περισώσουµε το έργο του από την άγνοια και 
τη λήθη, για να φωτίζει εµπνέοντας ένα επιθυµητό, δηµιουργικό και καλύτερο 
αύριο. Κάθε αναγωγή στα θεµέλια του πολιτισµού µάς τρέφει και µάς δυναµώνει - 
και ο Μίκης Θεοδωράκης έχει τη θέση του σε αυτά τα θεµέλια, που χρειαζόµαστε 
για να σταθούµε όρθιοι» υπογραµµίζει ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής εταιρικών 
σχέσεων και κοινωνικής υπευθυνότητας της INTERAMERICAN. 
 

 
  


